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A borítóképet Márkus Tamara 
készítette.

REJTVÉNY

Házi segítségnyújtás
Célja: Segítséget nyújtani a városban elő idős, 
beteg, mozgásában korlátozott személyek részére 
saját otthonukban és lakókörnyezetükben, önálló 
életvitelük fenntartásában, valamint egészségügyi 
állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból 
származó problémáik megoldásában.

Mi segítünk!
Amennyiben van olyan 
hozzátartozója, szomszédja, aki 
igénybe venné a szolgáltatást, kérem, 
jelezze személyesen az Albertirsai 
Kistérségi Szociális Segítőházban 
(Albertirsa, Dózsa Gy. u. 23.) vagy 
telefonon 06-20/51-75-772 számon.

FELHÍVÁS
Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy Albertirsa Város Ön-
kormányzata az Emberi Erőforrás Támogatáskezelővel 
együttműködve kiírta a 2022. évi Bursa Hungarica Felső-
oktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot:

•  felsőoktatási hallgatók számára a 2021/2022. tanév 
második és a 2022/2023. tanév első félévére vonatko-
zóan („A” típusú), valamint

•  felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok 
számára („B” típusú).

Részletes pályázati kiírás, illetve egyéb nyomtatványok vá-
rosunk honlapjáról (www.albertirsa.hu) letölthetők, illet-
ve a Hivatal Titkárságán kérhetők.

A pályázat benyújtási határideje: 2021. november 5.

Albertirsa Város Önkormányzata
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Folytatás a következő oldalon >>

Köszönet a  
szerkesztőnek!

Márkus Nikolett rövid ideig végez-
te a felelős szerkesztői feladatokat az 
Albertirsai Híradónál: közreműködé-
sével összesen hat lapszám készült. A 
májusi induláskor képviselő-társaim, 
s magam hosszabb távú együttmű-
ködésben gondolkodtunk. Nyilvánva-
lóan így volt ezzel Nikolett is. Egyéb 
feladatai azonban olyannyira megsza-
porodtak, hogy nem tudta vállalni a 
folytatást. 

Sajnálom, hogy így történt. Már-
kus Nikolett ugyanis e fél esztendő 
során mindvégig korrekt munkával, 
jó színvonalú, kiegyensúlyozott mon-
danivalójú helyi újságot szerkesztett. 
Olvasmányos, Albertirsa közéletének 
eseményeit reálisan bemutató lapot 
„tett elénk”.

Köszönöm az együttműködését, és 
más területen folytatandó munkájá-
hoz szép sikereket kívánok!

Kerti  
zöldhulladék

Az őszi időszakban a kiskertekben 
rengeteg növényi hulladék keletke-
zik. Ezek elhelyezése sokunk számára 
komoly fejtörést okoz. Az emiatti fe-
szültség enyhítése érdekében, a térsé-
günk hulladékgazdálkodását szervező 
DTKH Kft-vel ingyenes rendkívüli 
zöldhulladék gyűjtést szervezünk no-
vember 13-ára. Ennek során a szolgál-
tató ingatlanonként legfeljebb 6 darab 
zsákban kihelyezett, valamint 0,5 m³ 
kötegelt zöldhulladékot szállít el. A 
kertgondozás során levágott fű, egyéb 
lágyszárú növény, lehullott falevél, a 
rendelkezésre álló zöld színű lebomló 
műanyag, vagy bármilyen más zsák-
ban kihelyezhető. Az ágnyesedéket 
maximum 70 cm hosszú kötegekben 
összekötve, a zsákok mellé kell kihe-
lyeznünk az ingatlan elé, a szállítási 

napon reggel hat óráig. Az elszállított 
zsákok helyett a járat 2 darab csere-
zsákot biztosít.

Tisztában vagyok azzal, hogy ez az 
akció fontos ugyan, ám a problémá-
nak csupán kis szeletét oldja meg. 
Magyarán, nem képes a kiskertekben 
keletkező, s a gazdálkodók által fe-
leslegesnek tartott növényi hulladék 
eltüntetésére. Létezik azonban ennek 
egy gyökeresen más módja: a hulla-
dék biológiai úton történő lebontása, 
komposztálással tápanyaggá alakítása. 
Ebben az esetben tehát, a haszontalan 
szemétnek tartott holmi átalakul a 
következő esztendő haszonnövényei 
fejlődésének fontos segítőjévé.

A biológiai folyamat során lebom-
ló hulladékok helyben történő kom-
posztálása kiváló eszköz a lerakás és 
az égetés elkerüléséhez. Vele egyút-
tal csökkentjük az üvegházhatású 
gázok mennyiségét, vagyis hozzá-
tesszük a magunk aprócska tégláját, 
a mind veszélyesebb klímaváltozás 
elleni küzdelemhez. Az itt leírtak, 
valamint a komposztálással létreho-
zott tápanyag más jó tulajdonságai 
miatt önkormányzatunk az utóbbi 
esztendők során két alkalommal le-
bonyolított egy-egy ingyenes kom-
posztláda kihelyezési programot. A 
közeljövőre újabb ilyen akciót terve-
zünk.

Mint e rövid ismertető legelején 
említem, az ősz derekán különösen 
aktuális ez a téma. Annál inkább így 
van ez, mivel hazánkban 2011. óta (ci-
vil szervezetek indítványára) október 
10-e, a Komposztálás Ünnepnapja. Ha 
már ünnepnap, talán nem stílustörés 
ezt a kis írást, Mahatma Gandhitól 
származó, elgondolkodtató sorokkal 
zárni:

Íme: „a világ erőforrásai elegendő-
ek ahhoz, hogy kielégítsék mindenki 
szükségleteit, de nem elegendőek ah-
hoz, hogy kielégítsék mindenki mo-
hóságát.”

Soron kívüli  
kátyútlanítás

Tavasszal lezajlott a város belterüle-
ti szilárd útburkolatain egy kátyútla-
nítási program. Ez az akció önmagá-
ban elégtelennek bizonyult, mivel az 
említett útburkolatok jelentős része 
elaggott, s emiatt komoly mértékű fel-
újítást igényel. Az általános helyzeten 
bizony csupán kis mértékben javított 
a napokban befejezett, három utcát 
érintő teljes újra aszfaltozás. Kor-
mányzati ígéret, hogy az ősz folyamán 
megjelenik egy belterületi burkolat 
felújításokat támogató pályázat. Ezek-
ben a hetekben felkészülünk, hogy ki-
írása esetén mielőbb reagálni tudjunk 
rá. Itt érdemes megemlíteni, hogy egy 
külterületi útfelújítási pályázatra be-
nyújtottuk tervünket a külső (a 4. szá-
mú gyorsforgalmi út nyomvonalától 
északra eső) Szentmártoni út komp-
lett felújítására. Aki az elmúlt 2-3 év 
során járt arra, annak nem szükséges 
indokolnom ezt a lépésünket.

Mindeközben, az írás elején elmon-
dottak miatt, az önkormányzat 2020-
as gazdálkodási évének pénzmarad-
ványa terhére újabb kátyútlanításba 
kezdünk. A munka az október 4-ei 
héten kezdődik, s az időjárástól füg-
gően, a hónap végén, vagy november 
első felében befejeződik.
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Folytatás az előző oldalról

Képviselő-testületi döntések 
szeptemberben

Születés – újjászületés
A XVIII. század első felében, az or-

szág jelentős részét uraló török had-
sereg meg-megújuló szorongattatásai 
következtében a mai Pest Megye kö-
zépső és déli, valamint Bács-Kiskun 
északi részének gyakorlatilag vala-
mennyi falva elnéptelenedett. Ez tör-
tént Albertival és Irsával is. A falvak 
újjá telepítésére a XVIII. század máso-
dik évtizedének elejétől, a század kö-
zepéig került sor. Esetünkben Irsára 
több lépcsőben, különböző vidékekről 
érkeztek telepesek. Ennek a folyamat-
nak sajnos nem ismerjük a részlete-
it. Albertival más a helyzet. Pontosan 
tisztában vagyunk a következőkkel: a 
felvidéki Szalatnyáról és környékéről 
1710-ben elindult evangélikus szlová-
kok 1711. szeptember 29-én érkeztek 
a Gerje melletti úgynevezett Marasz-
tyi rétre. Itt azonnal megtelepedtek. 
Mivel a 24 (mások szerint 27, vagy 29) 
szekér valamelyikén lelkészüket és ta-
nítójukat is magukkal hozták, rögtön 
az első napon istentiszteletet tartot-
tak. Így aztán 1711. szeptember 29-
e, az Alberti Evangélikus Gyülekezet 
születésnapja. A falu esetében pedig 
az újjászületésé.

Nem véletlen, hogy 2011-ben a 300, 
majd idén a 310. évforduló rendezvé-
nyein többször elhangzott az évfordu-
ló kettős jellege. Az evangélikus gyü-
lekezet ugyanis a 310 esztendő során 
Alberti, majd 1950, a községegyesítés 
óta, Albertirsa életének egyik legmeg-
határozóbb szereplője. Ma is így van 
ez, aminek ékes bizonyítéka, hogy a 
város egyik legnagyobb intézmény-
fenntartója: óvodát, iskolát, idősott-
hont működtet.

Minderről, s elődeink eredményei-
ről megemlékeztünk az október 3-ai 
szép, színvonalas templomi alkalmon. 
A teljes hétvégét átívelő programsoro-
zat házigazdája a gyülekezet mellett 
az Albertirsai Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat volt.

Fazekas László
polgármester

•  Az előző hónapban az Albertirsai 
Híradó felelős szerkesztői teendőinek 
ellátására kiírt pályázatra három je-
lentkező volt. Albertirsa Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete a 
2021. október 1. és 2023. szeptember 
30. közötti határozott időszakra Kor-
csolai Kittit választotta meg az újság 
felelős szerkesztőjének.

•  A Dánosi út és a Bajcsy-Zsilinszky 
utca által határolt Hősök útja szaka-
szon a járda elvi megvalósításáról már 
korábban határozott a testület, hogy 
megkönnyítse a gyalogosan közleke-
dők helyzetét, s hiánypótló fejlesztést 
valósítson meg. A járdát korábban az 
Alberti Evangélikus Egyházközség tu-
lajdonában lévő temető oldalába ter-
vezték, de ebben az oldalban a hely 
esetenkénti szűkössége miatt ez nem 
lett volna kivitelezhető. A testület arról 
határozott, hogy a sínekhez közelebbi 
oldalra készíttetik el a járda tervdoku-
mentációját, miközben a terület tulaj-
donosával – a MÁV-val – további egyez-
tetéseket folytatnak a lehetőségekről.

•  A város forgalmi rendjét illető elő-
terjesztésen belül kiemelt figyelmet 
kapott a Vágóhíd utca sportcentrum 
előtti részére tervezett sebességcsök-
kentő borda kihelyezésének témája. A 
forgalom lassításának ügyét ezen az 
útszakaszon a képviselő-testület tag-
jai fontosnak és sürgetőnek tartják, 
de a sebességcsökkentés egyéb módja-
iról, s magáról az úttestre elhelyezett 
bordáról állásfoglalásra van szükség 
az itt közlekedő busztársaságtól. A 
döntés meghozatalát a következő tes-
tületi ülésre halasztották.

•  A vasútállomás melletti – Somo-
gyi Béla út 84. szám alatti – kerékpár-

tároló üzemeltetése 2021. 11. 01-től 
megoldottá vált, melynek eredmé-
nyeképpen huszonnégy órás szemé-
lyi őrzés valósul meg. Az őrzés díja 
várhatóan a tavaly évihez hasonlóan 
alakul. A kerékpármegőrzőt mozgás-
érzékelő lámpákkal is felszerelik az 
átadás előtt.

•  A Tessedik Sámuel Általános Is-
kola Győzelem úti udvarának felújí-
tására korábban Albertirsa Város Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete 
800.000,- Ft vissza nem térítendő tá-
mogatást ítélt meg a Tessedik Iskolá-
sok Egészségéért Alapítvány részére. 
A még félben maradt, de szükséges 
javításokat további 400.000 Ft-tal tá-
mogatja a képviselő-testület. 

•  Az Aqua Lorenzo Kft. felajánlá-
sából és beruházásával megvalósuló 
skate pálya helyszínének megválasz-
tásában nem született döntés, a kép-
viselő-testület következő ülésén kerül 
sor ismételt tárgyalásra. Az elnapolást 
az információhiány okozta, hiszen a 
skatepark mérete, kinézete, a várható 
zajszint és az önerő – amivel szükséges 
hozzájárulnia az önkormányzatnak a 
megvalósításhoz – nem volt tisztázott.

•  A PM_ONKORMUT_2021 Belte-
rületi helyi közutak fejlesztése című 
pályázat keretében tervdokumentáció 
készül tíz sürgősen felújítandó, kor-
szerűsítendő útszakaszhoz. A kép-
viselő-testület a következő tíz utcát 
javasolja elsődlegesen felújításra: Al-
kotmány utca, Bocskai utca, Dolina 
utca, Dózsa György utca, Galamb ut-
ca, Irsay Károly utca, Kolozsvári utca, 
Nagyváradi utca, Pozsonyi utca, Vö-
rösmarty utca. Az utcák, útszakaszok 
kiválasztásánál fontos szempont volt 

Szeptember 30-án ülésezett Albertirsa Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete. Ezen alkalommal közel harminc fő napirendi pontról tárgyal-
tak a képviselők, amit az egyebek követtek. Az alábbiakban a közérdeklődésre 
számot tartó napirendi pontok kerülnek összegzésre. 
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azoknak a hossza, valamint gyűjtőút 
funkciója. Több kritikus állapotú utca 
is szóba került a pályázat kapcsán, de 
a maximálisan elnyerhető összeg nem 
fedezné mindnek a felújítását. Felte-
hetőleg a felsoroltak közül is lesz né-
hány, mely nem fog tudni bekerülni a 
pályázatba. Ezeknek, valamint a Köz-
társaság utca és Deák utca felújításá-
nak terve a jövő évben valósulhat meg.

•  A Kulturális Bizottság, valamint 
a Móra Ferenc Művelődési Ház által 
összeállított 2021. adventi program-
sorozat tervezetét elfogadta a képvi-
selő-testület. 

•  A közvilágítási hálózat korszerű-
sítésének érdekében a képviselő-tes-
tület felkérte Fazekas László polgár-
mester urat, hogy kérjen a felújításra 
vonatkozóan tervezői árajánlatot.

•  Albertirsa Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete támogatta 

és kérelmezi a Jutasiné Klein Kitti 
által előterjesztett helyi kormányab-
lak létrehozásának ötletét. Fazekas 
László polgármester úr elmondta, 
hogy erre irányuló intézkedéseket 
már korábban tettek, de most ezen 
határozat elfogadásának értelmében 
ismét kifejezi szándékát a kormány-
ablak létesítésére az illetékes ható-
ságok felé. A járási hivatal is érde-
kelt ennek megvalósításában, hiszen 
koncepciója szerint: az államnak az a 
célja, hogy minél jobban segítségére 
lehessen polgárainak – tette hozzá 
dr. Nyikos Tamás a Ceglédi Járási Hi-
vatal vezetője.

•  Albertirsa Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete csatlakozik 
a hátrányos szociális helyzetben lévő 
felsőoktatásban tanuló hallgatók és 
felsőoktatási tanulmányokat kezdő fi-
atalok támogatására létrehozott Bur-

sa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázat 2022. évi 
fordulójához, arra pályázatot ír ki.

•  Sürgősséggel történt előrelépés a 
Táncsics Mihály utcai Gerje főcsator-
nán építendő új hídra vonatkozóan. A 
képviselő-testület arról döntött, hogy 
öt cégtől kér árajánlatot a híd megva-
lósíthatósági tanulmányának elkészí-
téséhez.

Raczki Zoltán, Jutasiné Klein Kitti, 
Rigó Tímea, Gér Mihály, Dr. Nagy Mer-
cedes, Szakál András, Verseci István, 
Major Judit képviselők és Nagy-Gyevi 
Péterné a Szlovák Nemzetiségi Ön-
kormányzat elnöke az egyebekben is 
fontos, a köz érdeklődésére számot 
tartó témákat említettek, amire a 
jelenlévő polgármester, jegyző, vala-
mint a városüzemeltetési irodavezető 
reflektált.

Szeptember 1. reggelén 737 tanuló indult izgatottan a 
Tessedik Sámuel Általános Iskolába, ahol Nagy Csaba in-
tézményvezető az első órában ünnepélyesen megnyitotta 
a 2021-2022-es tanévet. A 17 alsós és 16 felsős osztály ta-
nulói osztályfőnökeikkel a nyári élmények megbeszélése 
után elkezdték a közös munkát. 

Az első hetekben sor került az első szülői értekezletek-
re, ahol az osztályfőnökök többek között tájékoztatták a 
szülőket a tanév rendjéről és a tervezett iskolai rendezvé-
nyekről is. A korábbi évekhez hasonlóan az idei tanév is 
bővelkedik majd programokban, melyekről természetesen 
részletesen beszámolunk majd.

Szeptember 9-11-ig az iskolai diákönkormányzat Trapp-
né Simó Ágnes és Gallóné Bojtos Anita vezetésével ebben 
az évben ismét papírgyűjtést szervezett. Ezúton is szeret-
nénk megköszönni minden résztvevőnek és segítőnek a 
munkáját, fáradozását. 

Szeptember 12-én egy gyönyörű, verőfényes napon 44 
felső tagozatos diák és kísérőik szálltak buszra és a Pilisbe 
indultak Budai Attila irányításával. A lelkes túrázó csapat 
kb. 12 km-es viszonylag nehéz szakaszt tett meg, mely-
nek során felkeresték a Holdvilág-árkot, majd az 557 mé-
ter magas Nagy-Csikóvár csúcsát is elérték. Útjuk kisebb 
barlangokon, szurdokon vezetett keresztül. Az izgalmas 
kaland során néhány karcolást, horzsolást ugyan sikerült 
szerezni, de még ez sem vette el senkinek a jókedvét.

Szeptember 14-én sor  került az első rendhagyó ének-

órára, melyen iskolánk 3 nyolcadikos osztálya vett részt 
a  művészeti iskolában. A járványügyi helyzet miatt közel 
másfél éves szünet után ismét ellátogattak hozzánk Dóbi-
ás Péter és zenésztársai. Ezúttal Smetana cseh zeneszerző 
életútját mutatták be. Felcsendült továbbá Moldva című 
zenekari művének néhány dallama is. 

Szeptember 15-én a 7. évfolyam tanulói egész napos ki-
rándulásra indultak Budapestre. A Várkert Bazárban egy 
interaktív I. világháborúról szóló kiállítást nézhettek meg. 
A kirándulást a Ceglédi Tankerületi Központ által nyert 
pályázat tette lehetővé.

Szeptember 18-án a Dolina túrán a korábbi évekhez ha-
sonlóan ismét iskolánk tanulói vettek részt a legnagyobb 
létszámban, és így megnyerték a jutalomként járó serleget 
és tortát.

Szeptember 21-én az alsó tagozat elsős kisdiákjait „bé-
kává” avattuk egy vidám délután keretében. Persze csak 
miután mindannyian teljesítették a kihívásul szolgáló fel-
adatokat és elénekelték a saját békadalukat. 

Szeptember 24-én tanítás nélküli munkanap volt, ami-
kor a Magyar Diáksport Napi rendezvényekhez csatlakoz-
va a felsősökre az Ecsedi László Sportcentrumban, alsós 
kisdiákjainkra pedig az iskola tornatermében és udvarán 
rengeteg sportos, játékos feladat várt. Ekkor került sor az 
ötödikesek békaavatójára is. 

Szebenszkiné Filipcsei Márta
angol nyelvi munkaközösség vezető

A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei
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Dolina teljesítménytúra 2021.
A Covid miatti két év kihagyás után 

újra Dolina teljesítménytúrát szervez-
tünk. Augusztus elején félve kezdtünk 
bele a szervezésbe, mivel nem tudtuk, 
hogy a beharangozott negyedik hul-
lám mikor csap le ránk. A túrát nem 
is jelentettük meg az országos kiírás-
ban, csak 10 környékbeli iskola ka-
pott értesítést, valamint a közösségi 
oldalunkon volt hirdetve az esemény. 
A másik előre meg nem jósolható kö-
rülmény az időjárás volt. Szeptem-
berben már lehet egész napos szúrós 
eső, ahogy egy őszi túránkon már 
volt is ilyenre példa. Ennek ellenére 
szeptember 18-án csodálatosan tiszta 
égbolttal kelt fel a nap, kellemes 20-
25 fokot ígérve. Kívánni sem lehetett 
volna jobb kirándulóidőt. Ennek, és 
talán a covidos bezártságérzetnek kö-
szönhetően, több szempontból meg-
lepő teljesítménytúrát tudhatunk ma-
gunk mögött. 

Minden kiértesített iskola képvisel-
tette magát a túrán a diákjaival, és 
szép számmal jöttek családok, baráti 
társaságok is. Ismeretségünk annyira 
szerteágazó, hogy – bár nem volt or-
szágosan meghirdetve, mégis több in-
dulónk volt távoli városokból – példá-
ul Kaposvárról. Számunkra meglepő 
volt a különböző túratávokon indulók 
aránya: soha nem indultak a hosszabb 
távokon ilyen kevesen. Ez persze nem 

írható le bajként, csak nem így szá-
moltunk, ami némi problémát oko-
zott a nevezéseknél. Mindent egybe-

vetve 674 túrázó indult 
el valamelyik távon. 
A legtöbb kilométert 
megtett iskola címét 
ismét az albertirsai Tes-
sedik Sámuel Általános 
Iskola nyerte el. A tú-
rán figyelembe vettük 
a vadásztársaságok által 
meghatározott helyek 
elkerülését, és nem ge-
neráltunk parkoló au-
tókat a mezőgazdasági 
területeken. 

Itt és most köszöne-
tet szeretnék mondani 

a természetvédelmi csoport tagjai-
nak az idejükért, energiájukért, hi-
szen nélkülük ez a program el sem 
kezdődhetett volna. Köszönetet sze-
retnék mondani továbbá a külsős se-
gítőinknek, akik valamilyen módon 
támogattak minket: Balla Aranka, 
Kovács gazdaság, Csery házaspár, Kis 
Károlyné zöldség-, gyümölcskereske-
dés, Harazinné Heim Rita, Állomás 
pékség, Dávid Hús, Iker és társa Kft., 

Car-Gum gumiszervíz, Taputz Anna, 
Aqua Lorenzo Kft. Külön köszönetet 
szeretnék mondani a Móra Ferenc 
Művelődési Központnak az indítás so-
rán fellépő problémánk megoldásáért, 
és a Polgárőrségnek a veszélyes útsza-
kaszokon történő átkelések biztosítá-
sáért.

Petró Péter
Albertirsa Barátainak Köre 

Természetvédelmi Csoport vezetője

A képeket készítette: Pásztor János Attila
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Kezdődik a túraszezon
A nyár és a kánikula elmúltával újra 

itt a túraszezon. Tehetünk egy rövid 
sétát a horgásztónál, vagy túrázha-
tunk a környező erdőkben, völgyek-
ben. Bárhogy is van, a természetjá-
rásnak is vannak szabályai. Sokan 
nincsenek tisztában azzal, mit szabad 
és mit nem az erdőben. Sokakat sajnos 
az sem érdekel, hogy ezzel akár tör-
vényt is sértenek. A békés együttélés 
érdekében szeretnék néhány útmuta-
tást leírni, hogy ne legyen konfliktus 
túrázó, földműves és vadász között. A 
legfontosabb, hogy mindenkinek joga 
van túrázni, és ezt a jogot törvény sza-
bályozza. Az úgynevezett erdőtörvény 
azonban tiltásokat is előír. 

•  Az erdőtulajdonosnak, vagy az er-
dőgazdálkodónak tűrnie kell az erdőn 
áthaladó úton a túrázókat, de az útról 
letérni csak az előbbiek engedélyével 
lehet. Ez a gombaszedésre is érvényes. 
Természetvédelmi oltalom alatt álló 
területről pedig semmi sem gyűjthe-
tő, ilyen például a Dolina-völgy vagy a 
Hársas-völgy. 

•  Nagy divatja van a motoros tú-
ráknak. Az erdőtörvény kifejezetten 
tiltja a behajtást az erdőbe motoros 
járművel, legyen az autó, vagy csak 
egy motorbicikli. Erre csak az erdő- és 
vadgazdálkodónak van joga. 

•  Tilos az erdőben a kutyát póráz 
nélkül tartani. Erre az sem mentség, 
ha úgy gondoljuk, a kutyánk hallgat a 
parancsainkra. Lehet, hogy nem lesz 
alkalom a kutyára szólni, ha minden 
előjel nélkül üldözőbe vesz valamit. 
A vadászok nagy energiákat fektetnek 
abba, hogy az erdőben tartsák a vadat, 
de motorozással, a szabadon engedett 
kutyákkal kiűzzük őket a kirándulása-
ink alkalmával.

•  Amennyiben autóval közelít-
jük meg a kirándulásunk helyszínét, 
úgy parkoljunk le, hogy egy mező-
gazdasági gépjármű biztonságosan 
elférjen mellettünk. Tavalyi eset a 
Dolina-völgy előtt: A rosszul parkolt 
autó miatt az aratásból érkező teher-
autó több órán keresztül nem tudott 

a magtárba eljutni. A kombájnnak le 
kellett állni, több ember és gép ideje 
ment kárba a figyelmetlen sofőr mi-
att. Amennyiben nem tudunk úgy le-
húzódni az út szélére, hogy egy széles 
jármű elférjen, keressünk más lehető-
séget. Vegyük figyelembe, hogy a me-
zőgazdasági vontatmányok sokszorta 
szélesebbek egy személyautónál.

•  Ne szemeteljünk. Ez nem csak 
azt jelenti, hogy ne dobjuk el a sze-
metünket. Természetes, hogy egy 
piknik alkalmával képződik némi hul-
ladék. Vigyük haza! Ha odavinni volt 
eszközünk, energiánk, akkor a sokkal 
kevesebb helyet és tömeget kitevő 
hulladékot haza tudjuk vinni, és ott-
hon a megfelelő tárolóba elhelyezni. 

A Dolina-völgy esőházánál található 
hulladékgyűjtőket behoztuk, mert he-
tente meg voltak tömve. Ezt a lépést 
talán megkérdőjelezik, de miért érzik 
szükségességét annak, hogy más hoz-
za vissza a hulladékot? Miért kellene 
egy csoportnak ebbe külön energiát 
fektetni?

A fentiek kiragadott példák, ezernyi 
más apróság van, amire figyelni kell és 
érdemes is. Manapság az önös érdek 
kerül előtérbe a mindennapjainkban. 
Gondolkodjunk egy kicsit a másik fe-
jével is. Vizsgáljuk meg terveink, cse-
lekedeteink következményét, hatását 
egy más embercsoportra. A vadász, a 
mezőgazdász és a túrázó nem feltét-
len van egy állásponton, hiszen mind-
nek más a célja, de arra törekedni kell, 
hogy köztük az együttélés konfliktus-
mentes legyen.

A természetvédelmi csoport veze-
tőjeként többször megkaptam már 
azt az intést, hogy „ti miattatok” van 
ennyi ember az erdőben, mert rá-
szoktattátok őket a túrázásra. Nos, 
ez akár igaz is lehet, de ezeket a he-
lyeket nélkülünk is felfedezték volna 
az emberek. Akárhogy is történt, fel-
adatunknak érezzük, hogy segítsük 
mindhárom tevékenységi kört, így 
kölcsönös bizalmat szavazva egymás-
nak.

Petró Péter
Albertirsa Barátainak Köre

Természetvédelmi Csoport vezetője

Az erdő fohásza
Vándor, ki elhaladsz mellettem, ne emelj rám kezet!
Én vagyok tűzhelyed melege hideg, téli éjszakákon,
én vagyok tornácod barátságos fedele, amelynek árnyékába
menekülsz a tűző nap elől, és gyümölcsöm oltja szomjúságodat.

Én vagyok a gerenda, amely házadat tartja, én vagyok asztalod lapja,
én vagyok az ágy, amelyben fekszel, a deszka, amelyből csónakodat építed.

Én vagyok házad ajtaja, bölcsőd fája, koporsód fedele.
Vándor, ki elmégy mellettem, hallgasd meg a kérésemet:

– Ne bánts!
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Testvérvárosi csúcstalálkozó 
a Báthory év alkalmából Szilágysomlyón
„Lengyel király valék, de itt születtem;
Síromban is érzem, magyar vagyok!

Így szól a nagy és szétfoszlik a légben;-
De int a csillag s fényesen ragyog!”

(P. Szathmáry Károly :
Báthory István lengyel király)

A 2021-es Báthory Emlékév több ki-
emelt dátumhoz is kapcsolódik: 450 
éve 1571-ben választották Báthory 
Istvánt Erdély fejedelmévé, 445 éve 
1576-ban tette le a lengyel királyi es-
küt a Wawel-ben, és 440 éve 1581-ben 
alapította akadémiáját Kolozsváron. A 
budapesti Báthory-Bem Hagyomány-
őrző Egyesület és a szilágysomlyói 
Báthory István Alapítvány közösen 
hirdette meg a Báthory Emlékév 
2021 évfordulós eseménysorozatot.

Szilágysomlyó város Önkormány-
zata ez év szeptember 17-19. közötti 
időpontban tartotta meg a „Báthory 
Fest” elnevezésű VI. alkalommal meg-
szervezett ünnepségüket, amelyre a 
város új polgármestere Mihai-Cristian 
Lazar úr szeretettel hívta meg a test-
vérvárosok küldöttségeit és a Báthory 
Istvánhoz kapcsolódó európai orszá-
gok világi méltóságait. Ezen fesztivál 
a szilágysomlyói Báthory-kastély és 
-vár történelmi hátterére alapozva 
idézte fel a középkori hangulatot.

1533. szeptember 27-én Szilágy-
somlyón született Báthory István, az 
önálló Erdély első jelentős fejedelme, 
akiben a lengyelek is egyik legnagyobb 

királyukat tisztelik. A humanista mű-
veltségű, jó politikai érzékkel megál-
dott uralkodó Várdai Pál esztergomi 
érsek mellett, majd I. Ferdinánd bécsi 
udvarában töltötte apródéveit. 1556-
ban elpártolt I. Ferdinándtól, vissza-
tért a Szapolyaiak szolgálatába. Az ifjú 
Báthory még abban az esztendőben 
jelentős befolyásra tett szert Erdély-
ben, miután Kolozsváron ő fogadta az 
öt esztendő után hazatérő János Zsig-
mondot és az özvegy Jagelló Izabella 
királynét.

Váradi főkapitány lett, a Partium őre-
ként említik a források. Megerősítette 
a katonai védővonalat, ő rendelte el Vá-
rad erődítését. Az oktatás fellendítésére 
behívta a jezsuitákat, 1581-ben pedig 
megalapította a kolozsvári akadémiát.

A hagyományosan magyarbarát 
és Habsburg-ellenes lengyel rendek 
1576-ban a megnövekedett tekintélyű 
Báthoryt István hívták meg a trónra, 
választásuk elsősorban vallási toleran-
ciája és hadvezéri kvalitásai miatt esett 
rá. A vallási villongások korában fel-
tűnő türelmességet tanúsított, s bár ő 
maga hívő katolikus volt, tiszteletben 
tartotta mások meggyőződését. Miként 
mondta: „Én nemzetségeknek vagyok 
királya, nem a lelkiismeretnek, mely-
nek Isten az ura.”

Álma Lengyelország, Magyarország 

és Erdély államszövetsége volt, amely 
egyaránt szolgálta volna a Habsbur-
gok és a török visszaszorítását. Ural-
kodása mindkét országának virágko-
rát jelentette, a lengyelek ma is egyik 
legnagyobb királyukat tisztelik benne. 
A megvalósításra nem maradt ide-
je, 1586. december 12-én váratlanul 
meghalt a lengyelországi Grodnóban, 
ma Hrodna, Fehéroroszország.

Báthory István személyisége, Kelet- 
és Közép-Európán átívelő multikul-
turális szemléletű politikája és annak 
történelmi emlékezete az érintett or-
szágok világi méltóságait és képvise-
lőit gyűjtötte össze a Magura lábánál 
ezekben a napokban tartott tisztelet-
teljes közös megemlékezésre.
Jelen voltak:

�Violeta Motulaite
– �Románia litván nagykövet

asszonya
Andrei Grinkevich
– Románia fehérorosz nagykövete
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Jerzy Jankowski ezredes
– �Lengyel nagykövetség

katonai attasé
Robert Andrzejak őrnagy
– Lengyel nagykövetség
dr. Simon István Előd konzul
– �Magyarország Főkonzulátusa

Kolozsvár
A testvérvárosokból a következő 

delegációk jelentek meg:
Tadeusz Plachta alpolgármester
– Czchow, Lengyelország
Máté Antal polgármester
– Nyírbátor, Magyarország
Vlad Melnic főpolgármester he-

lyettes – Kisjenő, Riscani kerület, 
Moldova

Ovidiu-Marius Duma polgármes-
ter – Erdőd, Románia

Megtisztelő volt számomra képvi-
selni Albertirsát ezen a jeles esemé-
nyen, megtapasztalni a különböző 
országok küldötteinek elkötelezett-

ségét a közös múlt iránt, és tanúja 
lenni annak az igyekezetnek, amely 
arra irányul, hogy országhatárokon 
átívelően erősítsük meg testvéri, 
kulturális és gazdasági kapcsolatain-
kat a hit és a tolerancia jegyében.

A hagyományőrzésé volt a főszerep 
ezekben a napokban. A vidámságtól 
és a harci játékoktól pezsgő várud-
varon színpompás ruházatban és 
felszerelésben parádézó egyesületek, 
lendületes és látványos táncszínházi 
bemutatók emlékezetes keretet ad-
tak a meghívottak közötti társadalmi 
és politikai eszmecserének.

Köszönettel tartozunk a szerve-
zésért és a vendéglátásért a város 
Önkormányzatának és Mihai-Cris-
tian Lazar polgármester Úrnak, az 
RMDSZ Szilágy megyei elöljáróinak 
és tisztségviselőinek, valamint a Bá-
thory István Alapítvány tisztségvi-
selőinek és tagjainak. Mindannyian 

egyetértettünk abban, hogy Alber-
tirsa és Szilágysomlyó testvérvárosi 
kapcsolata élő és erős kötelék, ame-
lyet továbbra is elődeinkhez hasonló 
odaadással és lelkesedéssel kell ápol-
ni, ezt Báthory István mellszobrának 
a koszorúzásakor tartott beszédem-
ben is hangsúlyoztam, kiemelve azt, 
hogy a főhajtás nemcsak a népeket 
összefogó történelmi személyiség-
nek szól, hanem azoknak az egykori 
albertirsai képviselőknek és civilek-
nek is, akinek köszönhetően ez a 
kapcsolat létrejött és életben maradt.

A város vezetősége üdvözletét kül-
di úgy a régi képviselőknek, mint az 
új testületi tagoknak, és szeretettel 
várja őket a jövőbeni rendezvényeire 
is.

Tisztelettel
Dr. Nagy Mercedes

alpolgármester

A fogyatékossággal élő emberek tár-
sadalmi inklúzióját erősítő Kapocs 
Komplex Mintaprogramot indított a 
Civilút Alapítvány Albertirsán a helyi 
önkormányzattal együttműködésben. 
A Mintaprogram célja a szemléletfor-
málás, a fogyatékos honfitársainkkal 
szembeni előítéletek csökkentése.

- A Kapocs Komplex Mintaprogram-
ban összekötjük a társadalom szerep-
lőit, erősítjük a közösségi integrációt 
és együttműködünk a szakmai, vala-
mint civil szervezetekkel. Így a már 
létező jó gyakorlatok, magas szakmai 
tartalommal rendelkező kezdeménye-
zések minél több helyre eljuthatnak 
az alapítvány aktív közreműködésé-
vel. A programban helyet kapnak a 
köznevelési szemléletformáló előadá-
sok, figyelemfelhívó akciók, kommu-
nikációs kampányok, valamint helyi 
rendezvények is, amelyek segítségével 
bemutatjuk, hogy a fogyatékossággal 
élő emberek a helyi közösségek érté-

kes tagjai – mondta Gulyás Andrea, a 
Civilút Alapítvány kurátora. Hozzátet-
te: a program része a Kapocs Kártya, 
amelyet speciális élethelyzettel élő 
gyermeket nevelő családok számára 
biztosít az alapítvány.

A program a szakmai és érdek-
védelmi szereplők bevonásával, a 
már létező jó gyakorlatok lokális 
alkalmazásával valósul meg, a Ci-
vilút Alapítvány az alábbi társadal-
mi szervezetekkel működik együtt: 
Autisták Országos Szövetsége 
(AOSZ), Démoszthenész Egyesület, 
Ép Hallásért Alapítvány, Értelmi 
Fogyatékossággal Élők és Segítőik 
Országos Érdekvédelmi Szövetsége 
(ÉFOÉSZ), Mozgássérült Emberek 
Önálló Élet Egyesülete, Siketek és 
Nagyothallók Országos Szövetsége 
(SINOSZ), valamint tagszervezetei 
közreműködésén keresztül a Ma-
gyar Vakok és Gyengénlátók Orszá-
gos Szövetsége.

Albertirsán az együttműködés ré-
szeként a Városnapon az IRMÁK Non-
profit Kft. Speciális Otthonban  film-
vetítést tartottak, amely előtt dr. Nagy 
Mercédesz alpolgármester köszöntöt-
te a résztvevőket, és néhány mondat-
ban bemutatta a program célját is.

A vetítésen Balla Dávid: Ne bámul-
janak már! című díjnyertes filmjét 
mutatták be, utána Terhes Hanna 
Sárával, a film egyik szereplőjével be-
szélgethettek az érdeklődők.

Kapocs Komplex 
Mintaprogram indult Albertirsán  
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Beszélgetés Kovács 
Zoltánné dr. jegyzővel

	■ Interjú

2021. szeptember 1-jén volt hu-
szonöt éve, hogy Kovács Zoltánné dr. 
megkezdte jegyzői munkáját az Al-
bertirsai Önkormányzati Hivatalban. 
Ezen jeles évforduló alkalmából ol-
vashatják a jegyző asszonnyal készült 
beszélgetést.

Mesélne magáról, az emberről a 
munka mögött?

Nem „tősgyökeres” albertirsai va-
gyok. Budapesten születtem, álta-
lános és középiskolai éveimet is ott 
töltöttem.  Középiskolai tanulmánya-
im idején jártam először Albertirsán, 
mivel a barátnőm innen ingázott na-
ponta a Váci úti Közgazdasági Szak-
középiskolába. Többször ellátogattam 
hozzájuk az évek alatt, így kezdődött 
a kapcsolatom a településsel. A közép-
iskola befejezése után a III. kerületi 
tanácsnál helyezkedtem el, és köz-
ben levelező tagozaton megkezdtem 
tanulmányaimat az Államigazgatási 
Főiskolán Veszprémben. Itt évfolyam-
társam volt a település akkori jegyző 
asszonya, Fazekas Györgyné, aki szak-
mai anyagokkal segített a tanulásban, 
s így utam ismét Albertirsára vezetett. 
Időközben férjhez menten, s mivel a 
férjem katonatiszt volt, hivatása elő-
ször Mezőtúrra, majd Ceglédre ve-
zényelt minket. Házasságunkból két 
fiunk született. Zoltán informatikus 
könyvtáros, Tamás pedig kertészmér-
nök.

Mióta dolgozik az Albertirsai Kö-
zös Önkormányzati Hivatalnál jegy-
zőként? Itt kezdte a pályafutását?

1995. tavaszán, a Ceglédi Polgár-
mesteri Hivatalból kerültem áthelye-
zéssel az Albertirsai Polgármesteri 
Hivatalba. Előbb igazgatási csoport-
vezetőnek, majd aljegyzőnek. 1996. 
szeptember 1-jétől pedig jegyzői ki-
nevezést kaptam dr. Kiss Tibor pol-

gármester úr előterjesztésére az ak-
kori képviselő-testülettől. Az 1998-as 
választást követően Fazekas László 
polgármester úr is bizalmat szava-
zott nekem. Jegyzővé történt kine-
vezésem óta két polgármesterrel, hét 
választás eredményeként létrejött 
képviselő-testülettel, bizottságokkal 
dolgoztam. Időközben jegyző as�-
szony távolléte miatt felkértek, hogy 
Mikebudán is helyettesként lássam 
el a jegyzői feladatokat, majd előbb 
körjegyzőség, később pedig közös ön-
kormányzati hivatal lettünk. Így tehát 
évek óta két településen lát el a hivatal 
– és így én is, mint jegyző – feladato-
kat, Albertirsán és Mikebudán.

Miért pont ezt a pályát választot-
ta? Mit szeret a leginkább a munká-
jában?

Amikor a pályaválasztás került szó-
ba, számomra természetes volt, hogy 
édesanyám példáját követve ápolónő 
leszek. Ez egészségügyi okok miatt 
nem volt azonban lehetséges, így ke-
rültem a közigazgatás közelébe, előbb 
a közgazdasági szakközépiskola, majd 
az államigazgatási főiskola révén. 
Egy közös pontot azonban mindkét 
hivatásban találtam: mindig is segí-
teni szerettem volna az embereknek. 
Ápolónőként a gyógyítással, közigaz-
gatásban dolgozóként az ügyeik inté-
zésével. Hiszem, hogy a közigazgatási 
munkához is kellő alázat és türelem 
szükséges. Ez az a pont azonban, ahol 
sokszor nehéz megtalálni az egyen-
súlyt. Jegyzőként, köztisztviselőként 
a végrehajtó hatalom részei vagyunk. 
Ez azzal jár, hogy a jogszabályok be-
tartása és betartatása a feladatunk. 
Emellett azonban fontosnak tartom, 
hogy humánusan, a problémákra 
megoldást keresve próbáljunk meg 
eljárni. Persze ez nem mindig lehet-

séges, és azzal is tisztában kell lenni, 
hogy nem minden esetre van olyan 
megoldás, amely az ügyfelek megelé-
gedésére szolgál.

Mennyire fontos egy jegyzőnek a 
lakossággal való kapcsolattartás?

A lakossággal való kapcsolattartás 
is alapvető a munkámban. Természe-
tesen, bár a jogszabály mindenhol a 
jegyzőt nevesíti, ez nem azt jelenti, 
hogy mindent egy személyben intéz 
a jegyző, hanem a hivatal, a hivatali 
ügyintézők által.

Közös cél a szolgáltató közigazga-
tás megteremtése. Őszintén meg kell 
mondani, hogy ezen a téren van még 
mit tennünk. Sajnos a feltételek sem 
teljes mértékben adottak, gondolok 
itt akár az épületbeli adottságokra, de 
a humánerőforrás biztosítása is egyre 
nagyobb kihívások elé állít minket. 
Pedig jó csapat nélkül egy vezető sem 
képes ellátni a feladatát. Az elektroni-
kus közigazgatás megteremtése szin-
tén komoly feladatot jelent.

Talán nem mindenki tudja, hogy 
milyen felelősségteljes munkát vé-
gez. Mit csinál egy jegyző?

A feladatok felsorolása hosszú 
időt venne igénybe. A jegyző az ön-
kormányzat közigazgatási-szakmai 
vezetője. Legfontosabb feladatait az 
önkormányzati törvény sorolja fel, 
kezdve azzal, hogy a jegyző vezeti a 
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hivatalt, gyakorolja a munkáltatói 
jogokat a hivatal dolgozói felett, elő-
készíti és végrehajtja a képviselő-tes-
tület és a bizottságok döntéseit, 
köteles jelezni, ha a testület vagy 
bizottság döntésénél törvénysértést 
észlel. Az önkormányzat működé-
sével kapcsolatos feladatokon kívül 
számos feladat tartozik még a jegy-
zőhöz, így a választások, népszavazá-
sok, népszámlálások lebonyolítása. 
A legkülönbözőbb közigazgatási fel-
adatok, így a helyi adókkal kapcso-
latos ügyintézés, a költségvetéssel, 
intézmények gazdálkodásával kap-
csolatos feladatok, anyakönyvezés 
és hagyatéki ügyek, kereskedelmi 
és telepengedély ügyek, szociális és 
gyermekvédelmi feladatok, birtokvé-
delmi ügyek, műszaki és városüze-
meltetési kérdések.

Hogyan, milyen szívvel gondol 
vissza az eltelt huszonöt évre, amit 
Albertirsán töltött el?

Természetesen az eltelt 25 évben sok 
minden történt akár a magánéletem-
ben, akár a pályafutásom során. Úgy 
érzem, otthonra leltem a településen, 
és jó szívvel gondolok mindenkire, 
akit megismerhettem. A mindenko-
ri képviselő-testület tagjaira, intéz-
ményvezetőkre, a kollégákra, akikre 
támaszkodhattam a munkám során. 

Eddigi pályafutása során mi jelen-
tette önnek a legnagyobb szakmai 
kihívást?

A legnagyobb szakmai kihívást az 
állandóan változó jogszabályi környe-
zet, és az ehhez való alkalmazkodás 
jelenti. Ez legtöbbször új vagy változó 
feladatellátást jelent, de sokszor azt is, 
hogy a hivatali struktúra átgondolása, 
olykor létszámleépítés, máskor lét-
számbővítés szükséges a hivatalban. 

Ezért is vettem komolyan az élet-
hosszig tartó tanulást. Így a munka 
mellett még választási szakértői, költ-
ségvetési ellenőri másoddiplomát és 
jogász végzettséget is szereztem. Úgy 
érzem, az itt megszerzett tudást is ka-
matoztatni tudtam feladataim ellátása 
során.

Köszönöm szépen a válaszokat!

Október a látás hónapja
Ez alkalomból:

– ingyenes vizsgálat,
– érzéstelenítés nélküli szemnyomás mérés,
– �komplett szemüveg akció (lencse+keret)  

már 6.990 Ft-tól
– 50%-os keret kedvezmény
és különböző lencse akciók!

Az akció fő célja minél több ember 
inspirálása a szemvizsgálatra és a 
megfelelő szemüveg korrekció viselésére.

Gabainé Optikában
2730 Albertirsa, Vinnyica u. 8.  

(a piaccal szemben, a Centum Lakópark üzletsorán)
Vizsgálatra bejelentkezés személyesen vagy telefonon:

06-70/37-49-235
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Szüreti felvonulás Albertirsán
2021. szeptember 25-én ismét lezaj-

lott a szüreti felvonulás Albertirsán a 
Fogatos Hagyományőrző Lovas Egye-
sület szervezésében. Nagyon sok fogat 
és lóhátas jött össze Albertirsáról és a 
környező településekről ezen a szép 
őszi napon.

Az egyszerű lovas emberek, egész 
évben foglalkoznak a lovakkal, ete-
tés, itatás, pucolás, trágyázás. Szinte 
minden percünket lefoglalják, de sze-
retjük csinálni, mert ez az életünk. 
Ezért mindannyian nagyon várjuk ezt 
a napot, amikor összejövünk, kicsit 
lazítunk és megvitatjuk a nagy dolgo-
kat. Szervezőkként mindig nagy lel-
kesedéssel készülünk erre a napra, és 
amikor elkezdődik a felvonulás, s lát-
juk a hosszú menetet, rájövünk: ezért 
az érzésért érdemes csinálni.

A megállókban nagyon sok finom-
sággal vártak minket, biztosak va-
gyunk benne, hogy nem maradt sen-
ki étlen vagy szomjan. Az Örökifjú 
Nyugdíjasok Baráti Köre és a Tesse-
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dik Sámuel Általános Iskola táncosai 
mindenhol kedvet csináltak a mula-
táshoz. Az Albertirsai Művészei Iskola 
Táncosai Palotás táncukkal hozzájá-
rultak ahhoz, hogy a rendezvényünk 
még sikeresebb legyen. Visszaérkezve 
az Epresbe mindenkit egy tál meleg 
étellel vendégeltünk meg. Az esti bá-
lon is nagyon jó hangulat kerekedett. 

Hajnalig mulattak a vendégeink.
Köszönjük Albertirsa Város Ön-

kormányzatának és Képviselőtes-
tületének támogatását, és minden 
egyesületnek, vállalkozásnak és ma-
gánszemélynek a segítségét!

Fogatos Hagyományőrző
Lovas Egyesület

Képek: Melich Éva, Szabó Károly, 
Szűcs Sándor
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Idősek Nappali Klubja
Albertirsa, Pesti u. 103.

06-20/51 75 772

Napközben egyedül érzi magát és 
szeretné kellemes környezetben, jó 
társaságban eltölteni szabadidejét?
Szeretne aktív életet élni?
Nincs kivel megbeszélni problémá-
ját?
Szeretne segítséget kapni problémája 
megoldásához?
Problémát okoz az ebéd elkészítése?
Segítségre szorul a személyi higiéné 
fenntartásában?

Mivel foglalkozunk?
Az idősek nappali ellátása a szociáli-
san és mentálisan támogatásra szoru-
ló, önmaguk ellátására részben képes 
időskorúak napközbeni  gondozására 
szolgál.
Az idősek klubjában nyújtott szolgál-
tatások:
• � segítségnyújtás személyi higiéné 

fenntartásában: tisztálkodási, für-
dési lehetőség biztosítása,

• � életvitelre vonatkozó tanácsadás, 
életvezetés segítése,

• � egészséges életvitelt segítő prog-
ramok: életmód tanácsadás, torna, 
szűrőprogramok szervezése,

•  mentális gondozás,
• � társas kapcsolatok kialakításának, 

illetve fenntartásának segítése,
• � napi egyszeri meleg étel igénybe-

vétele esetén helyben fogyasztás 
lehetősége

• � kulturális és szabadidős progra-
mok szervezése

Szolgáltatásaink igénybevételének 
módja és feltételei:
Az idősek nappali ellátása igénybe vé-
tele önkéntes, az ellátást igénylő, il-
letve törvényes képviselője kérelmére 
történik. A szolgáltatásnak napi térí-
tési díja van.

Várjuk szeretettel!

Idősek nappali 
ellátása

PÁLYÁZAT KIÍRÁS
az Albertirsa, 2. sz. gyermekorvosi körzet betöltésére

Albertirsa Város Önkormányzata pályázatot hirdet a területi ellátási kötelezettséggel 
működő 2. számú gyermekorvosi körzet betöltésére, az egészségügyi alapellátásról 
szóló 2015. évi CXXIII. törvény szerint, figyelemmel a háziorvosi, házi gyermekorvosi 
és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet szabályaira.
A körzet 0-14 éves korú lakosságszáma: 845 fő (2021. január 1-jei állapot)
A rendelő címe: 2730 Albertirsa, Luther u. 2.
Ellátandó terület: Albertirsa Város Önkormányzata 10/2020. (V.30.) sz. önkormány-
zati rendeletének 1. sz. melléklete szerint felsorolt utcák
Pályázati feltételek: • vállalkozás keretében történő működtetés, • a háziorvosi, házi 
gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM rendelet szerinti 
képesítés, • az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról 
szóló 313/2011. (XII.23.) Kormányrendeletben előírt feltételek megléte, • az egészség-
ügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedé-
lyezési eljárásról szóló 96/2003.(VII.15.) Kormányrendeletben előírt feltételek meglé-
te, • büntetlen előélet, • cselekvőképesség, • egészségügyi alkalmasság, • érvényes 
működési nyilvántartás és Magyar Orvosi Kamarai tagság.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: • fényképes szakmai önélet-
rajz, • iskolai végzettséget, szakirányú képzettséget igazoló dokumentumok másola-
ta, • három hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, amely igazolja a 
büntetlen előéletet és azt, hogy a pályázó nem áll foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, 
• Magyar Orvosi Kamara tagsági igazolvány másolata, • érvényes működési nyilván-
tartás (ÁEEK Emberi Erőforrás Fejlesztési Főigazgatóság) igazolása, • egészségügyi 
alkalmasságát igazoló okirat másolata, • egyéni egészségügyi vállalkozó esetén a vál-
lalkozói igazolvány, gazdasági társaság esetén a cégbírósági bejegyzést igazoló okirat 
másolata, • pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes 
adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, • pályázó nyilat-
kozata arról, hogy pályázati anyagát az elbírálásban részt vevők megismerhetik, abba 
betekinthetnek, • pályázó nyilatkozata arról, hogy pályázati anyagát a Képviselő-tes-
tület nyílt, vagy zárt ülésen tárgyalhatja. 
A pályázat benyújtásának határideje: folyamatos – a megjelenést követő 30 nap,
A pályázat benyújtásának módja:
– �postai úton, a pályázatnak az Albertirsa Város Önkormányzata, Fazekas László pol-

gármester címére történő megküldésével (2730 Albertirsa, Irsay K. u. 2.),
– �személyesen: Albertirsa Város Önkormányzata Közös Önkormányzati Hivatala  

2730 Albertirsa, Irsay K. u. 2.
– a borítékon kérjük feltüntetni: „gyermekorvosi pályázat”
A pályázat elbírálásának módja, rendje: 
Az elbírálás a pályázat benyújtását követő képviselő-testületi ülésen történik. A kiíró 
fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázati eljárást érvénytelenné nyilvánítsa.
A betöltés jogcíme: az Önkormányzat a praxis működtetési jogát térítésmentesen 
adja át.
A feladatellátás kezdete: a feladatellátási szerződés megkötését követően, az egész-
ségügyi tevékenység folytatására vonatkozó működési engedély, a praxisengedély 
alapján a NEAK-al megkötött finanszírozási szerződés hatálybalépését követően, leg-
hamarabb 2021. december 1.
Egyéb információk: • eredményes pályázat esetén az önkormányzat határozatlan idő-
re szóló feladat-ellátási szerződést köt, melyben a felek a működés feltételeit rögzítik, • 
a háziorvosi alapellátás keretébe tartozó feladatok finanszírozása az egészségügyi szol-
gáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól 
szóló 43/1999. (III.3.) Korm. rendelet alapján, az egészségügyi szolgáltatónak a Nemzeti 
Egészségbiztosítási Alapkezelő területileg illetékes szervével kötött finanszírozási szer-
ződés szerint történik, • a rendelő térítésmentes használatát (helyiség és felszerelés) az 
önkormányzat biztosítja. A fenntartási költségeket a feladat-ellátó viseli. A helyben lakás 
megoldható. • a Városban központi háziorvosi ügyeleti rendszer működik, külön szerződés 
alapján, hétköznap 16,00 órától másnap 7,00 óráig, hétvégén 24 órás, melynek ellátásában 
való közreműködés előnyt jelent, • a pályázati kiírással kapcsolatos további információt Fa-
zekas László polgármester nyújt az 53/570-053-es telefonszámon, illetőleg polgarmester@
albertirsa.hu email címen.
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2021. SZEPTEMBER HÓNAPBAN SZÜLETETT

Molnár Mátyás – Balouka Szabina	 Zétény
Varga Viktor – Vince Boglárka	 Arina Milla
Bognár Ádám – Hargitai Orsolya	 Kordélia Eliza
Horváth Tamás – Debreczeni Krisztina	 Krisztina Anna
Brabander Tibor – Brabander Nikolett	 Lora Mia
Karsa Gyula – Gál Mária	 Lili Ella
Ábrahám Lajos -Ábrahám-Laczó Edina	 Kristóf Lajos
Takács Ferenc – Takács-Hajagos Ramóna	 Ferenc
Varga László – Frei Melinda	 Tilda
Király Lajos – Magna Melinda	 Zalán

nevű gyermeke

2021. SZEPTEMBER HÓNAPBAN 
ELHALÁLOZOTT

Dobos Józsefné� 84 éves
Dankó Józsefné� 85 éves
Czibi Endre Jánosné� 76 éves
Karancsi Gyula� 53 éves

Vágner Pál Kálmánné� 78 éve

Duhaj Pálné� 84 éves

Maczó János� 77 éves
Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

Tisztelt Lakótársam!
A Központi Orvosi Ügyelet helyszíne: 
Albertirsa, Vasút u. 4.
Ügyeleti idő: 

hétköznap� 1800 - 700

péntek� 1600 - 700

hétvége és ünnepnap� 700 - 700

Telefonszám: 53/370-552
Ezt a számot ügyeleti időben központi 
irányítás veszi fel, mely a további in-
tézkedést megteszi.
Kérem, hogy az ügyeleti ellátást csak 
indokolt és sürgős esetben vegyék 
igénybe. Ügyeleti időn kívül problé-
májukkal háziorvosukat kereshetik 
fel! Amennyiben nem sikerül Őt el-
érni, úgy ellátást a Vasút u. 4. szám 
alatt kaphat a beteg, vagy hívja az 
53/370-552-es számot, ahol a további 
megfelelő intézkedést megteszik.
Baleset és közterületi rosszullét es-
tén a 104-et kell hívni!
	 Tisztelettel: 

Dr. Pécsi Angéla

INFORMÁCIÓK A 
KÖZPONTI ORVOSI 

ÜGYELETRŐL

Az Albertirsán működő gyógyszertárak 
ügyeleti nyitva tartása

2021. október hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:
Október 9-10.

PATIKA PLUS Gyógyszertár
Vasút u. 4/11. Tel.: 53/571-241

Október 16-17.
REMÉNY Gyógyszertár

Vasút u. 4. Tel.: 53/370-070

Október 23-24.
IRSA Gyógyszertár

Somogyi B. u. 36. Tel.: 53/371-645
Október 30-31.

ZSÁLYA Gyógyszertár
Dózsa Gy. u. 26. Tel.: 53/571-118

2021. SZEPTEMBER HÓNAPBAN
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Gönczi Krisztina – Duhaj Péter
Palocsán Adrienn – Simó János

Zsiros Zsófia – Szabó Gergő
Rendek Nikolett – Szabó Balázs
Túri Viktória – Bernáth Tibor
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Az Albertirsai Híradó főszerkesztője Márkus Nikolett, üzenetet hagyhatnak a Művelődési Házban és az albertirsaihirado@gmail.com e-mail címen.  Lapzárta a hónap 20-án. 

ALBERTIRSAI HÍRADÓ – Albertirsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének kiadványa
Bővebb információ és archívum a város honlapján: http://www.albertirsa.hu  Felelős kiadó: Albertirsa Város Önkormányzata   
Felelős szerkesztő: Márkus Nikolett  Szerkesztőség: Albertirsa, Pesti út 85. Tel.: 06-70-318-7818  Okiratszám: III/PHF/181/Pe/1988. 
Megjelenik 1000 példányban  Nyomda: Pende Print Nyomdaipari Kft. – Nagykőrös, Béke útja 5.  Felelős vezető: Kőházi ZoltánA LBERTIRSAI

íradó

Munkavégzés helye:
2730 Albertirsa, Dózsa György u. 29.

Jelentkezés fényképes önéletrajz megküldésével:
aniko.erdos@faulhaber.hu

Betanított általános összeszerelő
Családi irányítás alatt álló független vállalatcsoport vagyunk. A miniatűr és mikro motorok területén a 
technológiai élvonalba tartozunk, innovatív termékeinkkel új utakat nyitunk. Feladatunknak tekintjük 
olyan hajtásmegoldások kidolgozását, amelyek az alkalmazásaik által támasztott követelményeknek 
optimálisan eleget tesznek. Azon piacok számára kínálunk hajtásmegoldásokat, amelyeken a pontosság 
és a megbízhatóság a döntő a legkisebb térrészekben. Hajtásmegoldásaink a világon egyedülállóvá 
tesznek bennünket, biztosítják számunkra a tartós sikert és az egészséges növekedést dinamikusan bővülő 
csapatunkba az alábbi pozícióba keresünk kvalifikált munkatársakat. Csatlakozz Te is!

Amiben számítunk rád:
• Könnyű, fizikai, betanított munka
Ami számunkra a legfontosabb:
• Minimum 8 általános iskolai végzettség
• Orvosi alkalmasság
• Több műszak vállalása  
• Jó kézügyesség
• Precíz, felelősségteljes munkavégzés 
Előnyt jelent:
• Hasonló területen szerzett tapasztalat (gyártósor, összeszerelés, egyéb operátori munka)
Amit nyújtunk:
• Versenyképes jövedelem
• Széles körű juttatások
• Csatlakozz 2017. év legjobb munkahelyéhez!
• Ingyenes buszjárat:  Cegléd-Ceglédbercel-Albertirsa,  
      valamint	 Monor-Monorierdő-Pilis-Albertirsa vonalon
• Hosszú távú együttműködés


